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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. december 20-i ülésére 
 

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
December 4-én az Aljegyzővel együtt részt vettünk „A közigazgatási eljárás a jogalkalmazói 
gyakorlat tükrében” képzésen a Közigazgatási Hivatalban.  
 
A  Képviselő-testület 144/2007. (IV. 26.) számú határozatával  döntött arról, hogy 2008. 
január 1-től a Városi Könyvtárat és a Nagyatádi Művelődési Házat a Faszobrász Alkotótelep 
és a Városi Múzeum intézményegységeivel együtt integrált szervezeti keretek között 
működteti. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 
szóló 1997. évi CXL törvény 67. § (2) bekezdésében megfogalmazottak értelmében az 
intézményi integráció létrehozásához figyelembe kell venni az oktatási és kulturális miniszter 
véleményét. Ennek megfelelően levélben megkerestük a minisztert, elküldtük számára az 
erről szóló előterjesztés-tervezetet, mellékeltük az intézményi összevonáshoz szükséges 
dokumentumok tervezeteit is. A megkeresésre írásos válasz még nem érkezett, ezért az 
intézményi összevonással kapcsolatos végleges döntést nem lehetett képviselő-testület  2007. 
decemberi ülésére előkészíteni, s így az  új  intézmény 2008. január 1-én nem hozható létre.  
 
Jogtanácsos: 
A) Képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a polgármester 

határozatának végrehajtása: 
- a Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 154/2007.(XI.28.) számú határozata 

alapján elkészítette a Somogyszobi u. 15/2. szám alatti garázs bérletére vonatkozó 
szerződés meghosszabbítását.  

- A képviselő-testület 347/2007.(X.25.) számú határozata szerint elkészítette a 
Somogyszobi úti víztorony tetején lévő bázisállomás bérleti szerződésének 
meghosszabbítását, aláírásra megküldte a Vodafone részére. 

- A képviselő-testület 371/2007.(XI.29.) számú határozata alapján elkészítette a TIT 
Alapítványi Középiskola és Szakiskolával a Kossuth, és Árpád  utcai telkek beépítési 
kötelezettség és visszavásárlási jog meghosszabbítására vonatkozó szerződés-
módosítást. 
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- A képviselő-testület 372/2007.(XI.29.) számú határozata szerint elkészítette az 
üdülőterületen lévő beépítetlen terület beépítési kötelezettségének meghosszabbítására 
vonatkozó szerződés-módosítást.  

 
Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
Részt vettek a Városi Kórház-Rendelőintézet részére céltámogatásból megvalósuló 
egészségügyi gép-műszer beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás lebonyolításában. 
Lebonyolították a Városi Kórház-Rendelőintézet működtetésbe és üzemeltetésbe adására 
irányuló pályázati eljárás bontási eljárását és előkészítették az Ideiglenes Bizottság ülését, 
továbbá folyamatosan részt vesznek a pályázati eljárás bírálati szakaszának bonyolításában. 
Adatszolgáltatást nyújtottak a Magyar Államkincstár 2007. évi helyszíni normatíva igénylés 
ellenőrzéséhez, továbbá a Kistérségi Iroda számára a Közoktatási Fejlesztési Terv 
készítéséhez. 
A Közoktatási Esélyegyenlőségi Program készítéséhez adatgyűjtést végeztek. 
Határidőre megküldték a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjra pályázók 
Bírálati Lapjait a Somogy Megyei Önkormányzat és az OKM Támogatáskezelő Igazgatóság 
részére. Levélben kiértesítették a pályázókat, hirdetményt készítettek a pályázati eljárás 
eredményéről. 
Az október-novemberi írásbeli érettségi vizsgákkal kapcsolatos dokumentumokat megküldték 
az Oktatási Hivatal Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságának. 
Részt vesznek a térségi integrált szakképző központ kialakításának támogatására benyújtandó 
pályázat előkészítésében. 
Előkészítették a polgármester hagyományos évbúcsúztató találkozóit az önkormányzati 
intézmények vezetőivel, az Idősügyi Fórum tagjaival, a sportszervezetek vezetőivel, a 
nyugdíjas köztisztviselőkkel. 
Részt vesznek az Idősek Karácsonya rendezvény előkészítésében. 
 
Pénzügyi Iroda: 
Elvégezték a költségvetési rendelet-módosításhoz szükséges feladatokat.  
Az intézményvezetőkkel az egyeztetések megtörténtek. 
Az irodavezető és munkatársai több, a 2007. évi szabályozó-változásokkal, valamint a 2008. 
évi költségvetési tervezéssel kapcsolatos előadáson vettek részt. 
Az adócsoport elvégezte a helyi adórendeletek felülvizsgálatát, a rendelet-módosítási 
javaslatokat a testületi ülésre elkészítették. 
Folyamatosan végzik a befizetést nem teljesítőkkel szembeni behajtásokat és végrehajtásokat. 
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda 
Képviselő testület: 
- 369/2007. (XI. 29.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád Város 

Önkormányzatának tulajdonában álló hobbykertek tulajdonjogának megszerzésére 
vonatkozó pályázati felhívás közzététele megtörtént. Az első pályázati határidő 2008. 
január 14. 

- 370/2007. (XI. 29.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád, Korányi utca 6. szám 
alatti beépített ingatlan tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás 
közzététele megtörtént. A pályázati határidő 2007. december 17. napja. 2007. december 
14-ig 1 db írásos pályázat érkezett.  

 
Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság: 
- 153/2007. (XI. 28.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Koch Róbert utcai garázssor 

keleti részén lévő kettő darab garázsra vonatkozó bérleti jogviszony közös megegyezéssel 
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történő megszüntetéséről 2007. november 30. napjával. A garázsok műszaki átadás-átvétel 
megtörtént.  

 
A lejárt határidejű Képviselő-testületi ülésen elhangzott interpellációkról a Tisztelt Képviselő-
testületnek az alábbi tájékoztatás adom: 
 
377/2007. (XI.29.) számú határozat: 
A Testületi ülésen elhangzott több területre vonatkozó belvíz-elvezetési problémát a 2008-as 
év költségvetési tervezésénél saját költségen tudjuk figyelembe venni, mivel az Uniós 
pályázati kiírás megjelenését követő részletesebb vizsgálatnál olyan kritériumokat találtunk az 
anyagban, amely a városunkra vonatkozó pályázati támogatást nem teszi lehetővé.  
 
Az iroda munkatársai a városban lévő közvilágítási lámpatestek aktuális hibajegyzékét 
összeállították és azt az illetékesek felé a szerződésünknek megfelelően a szokásos módon 
továbbították. A felmérés eredményeként 30 problémát jeleztünk a szolgáltató felé.  
 
A Szent István parkban fellépő többszöri rongálások ügyében ismételten megkerestük a városi 
rendőrkapitányt és a polgárőrség vezetőjét, kérve a hatékonyabb intézkedésüket.  
 
A Hunyadi utcában elhelyezkedő gyalogátkelő-hely és az útszakasz forgalomlassítására 
kértünk javaslatot és intézkedést a Magyar Közút Kht. és a rendőrség illetékeseitől.  
 
A Penny Market és a Lidl Áruház illetékeseit megkerestük, javaslatot és intézkedést kérve a 
két üzlet közötti balesetmentes, közvetlen gyalogos-közlekedés biztosításához.  
 
Határozati javaslat: 

 
1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri 

hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló 
tájékoztatót elfogadja. 

 
 
Nagyatád, 2007. december 14. 

 

 

 

 Dr. Kovács Ildikó 


